



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 946

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 23 februarie 1985

**Incepind de miine**

## SE REIA CAMPIONATUL MASCULIN DE HANDBAL

**Se anunță întreceri atractive**

Campionatul masculin de handbal, ediția a 27-a, se reia miine cu prima etapă a returului. Mai animată ca în alți ani, această ediție a Diviziei „A” a furnizat, în prima sa parte, câteva elemente noi și interesante, printre care cel mai notabil este, desigur, apariția în poziția de lider a pu-

ternei formatii maramureșene, H.C. Minaur Baia Mare, care — deși aflată la egalitate de puncte (31) cu deținătoarea titlului, Steaua — o devansează pe aceasta datorită unui golaveraj mai bun. Duelul dintre aceste două formații (meeciul direct va avea loc în retur la Baia Mare, în antepenultima etapă, a 29-a, a întrecerilor) constituie principalul punct de atracție al competiției. (În imaginea alăturată — surprinsă de fotoreporterul nostru Aurel D. Neagu, un viguros atac al steliștilor la poarta baimărenilor). El nu va fi însă singurul. Interesant de urmărit va fi și felul în care o altă „echipă-surpriză” a actualei ediții, Politehnica Timișoara își va valorifica poziția frunteasă (locul III), mai ales dacă tinem seama de faptul că ea va juca pe teren propriu cu primele două clasate, în ordine H.C. Minaur Baia Mare și Steaua.

Așa cum se vede, există suficiente argumente (despre lupta pentru evitarea retrogradării nici n-am mai vorbit) pentru a putea anticipa că partea a doua a actualei ediții campionatului Diviziei „A” la handbal masculin va fi foarte

(Continuare în pag. 2-3)



### PROGRAMUL DE MIINE AL PRIMEI ETAPE A RETURULUI (A 12-a)

Dinamo București — Universitatea Craiova (sala Floreasca, ora 11.30), Constructorul Oradea — Politehnica Timișoara, Minerul Cavnic — Constructorul Arad, Universitatea Cluj-Napoca — H.C. Minaur Baia Mare, Carpați Mișca — Știința Bacău, Dinamo Brașov — Steaua.

ternei formatii maramureșene, H.C. Minaur Baia Mare, care — deși aflată la egalitate de puncte (31) cu deținătoarea titlului, Steaua — o devansează pe aceasta datorită unui golaveraj mai bun. Duelul dintre aceste două formații (meeciul direct va avea loc în retur la Baia Mare, în antepenultima etapă, a 29-a, a

## „OBIECTIVUL NOSTRU: REINTRAREA ÎN GRUPA DE ELITĂ A «CUPEI DAVIS»”

**Dialog cu ALEXE BARDAN, antrenor principal al echipei de tenis a României**

Se știe că, după ce, timp de patru ani, tenisul nostru a reușit frumoasa performanță de a se menține în grupa mondială a „Cupei Davis”, în 1984 echipa României a trebuit — spre regretul iubitorilor acestei discipline — să părăsească prima scenă (a celor mai bune 16 formații din lume). Această neplăcută situație a determinat luarea unor măsuri vizând întinerirea echipei, pregătirea ei la înalți parametri internaționali. În preajma debutului în noua ediție a „Cupei Davis”, am considerat utilă o discuție cu Alexe Bardan, antrenorul principal al reprezentativei de seniori a României.

— În ce stadiu al preparativelor se află acum echipa națională și care sint tenismanii apți să reprezinte țara în „Cupa Davis”?

— Pornind de la obiectivul major ca echipa României să reintre în grupa de elită a „Cupei Davis”, a fost alcătuit un lot lărgit, care cuprinde, pe lângă cei mai valoroși tenismani ai țării — Florin Săgăreanu, Adrian Popovici, Nicolae Manuel, Marius Comănescu — și o serie de sportivi de perspectivă, cum ar fi Mihai Vanță, Mihnea Năstase, Silviu Gorgan, Adrian Popovici, Nicolae Manuel, Marius Comănescu. După o etapă de pregătire fizică la munte, urmată de antrenamente specifice la sala „23 August”, cei patru titulari, plus Vanță și Năstase, au plecat la două circuite, întâi în R.F. Germania și apoi în

**Doina STANCOU**

(Continuare în pag. 2-3)



Un centru de mare atractivitate pentru iubitorii patinajului din Capitală: patinoarul natural amenajat în curtea... patinoarului artificial de la „23 August”. Zeci și zeci de copii se bucură aici de bune condiții pentru

practicarea sportului cu patine și a întrecerilor din cadrul „Daciadei”, cum se vede și în imaginea de mai sus. Programul patinoarului: între orele, 9-11 și 13-17. Foto: Aurel D. NEAGU

**Azi și miine, pe pirtia de bob din Sinaia 20 DE ECHIPAJE DIN OPT ȚĂRI ÎȘI DISPUTĂ „TROFEUL CARPAȚI”**

20 de echipaje din opt țări (Bulgaria, Cehoslovacia, R.D.G., R.F.G., Italia, Marea Britanie, U.R.S.S. și România) se întrec, astăzi și miine — în fiecare zi de la ora 9 — pe pirtia din Sinaia, în cele patru manșe ale tradiționalului concurs de bob dotat cu „Trofeul Carpați”. Prezența reprezentanților unor țări al căror sportivi se află printre fruntașii mondiali ai acestei discipline (ne referim la boberii din R.D.G., Italia, R.F.G., U.R.S.S.) constituie o garanție că întrecerile se vor ridica la un nivel calitativ apreciabil și înseamnă, totodată, un stimul pentru tinerii boberii români în intenția lor de a se afirma în concursuri internaționale.

Cele două manșe de antrenament de ieri s-au bucurat de condiții atmosferice favorabile și de o pistă excelent pusă la punct. Cel mai bun timp au fost înregistrați de echipajele R.D.G. I, R.D.G. II și România I (alcătuit din Radu Vasile și Cristian Coțeanu).

La edițiile precedente, victoriile au revenit următoarelor echipaje: 1976: I. Panturu — Gh. Lixandru, 1978: B. Lehmann — M. Trübner (R.D.G.) 1980: I. Zabel — G. Rigon (Italia), 1981 și 1982: M. Trübner — H. Gerlach (R.D.G.), 1984: D. Degan — C. Popescu.

**Săptămîna viitoare, la Polana Brașov O ATRACTIVĂ COMPETIȚIE DE SCHI: „DINAMOVIADA INTERNAȚIONALĂ”**

Săptămîna viitoare, Polana Brașov va cunoaște, ca și în alte ocazii, freacățul marilor competiții de schi. Prilejul este oferit de disputarea „Dinamoviadei internaționale”, la schi alpin, schi nordic și biatlon. Concursul va fi onorat de prezența unora dintre cei mai buni schiori și schioare de la Dinamo (U.R.S.S.), Dynamo (R.D. Germană), Ruda Hvezda (Cehoslovacia), Gwardia (Polonia) și Dinamo (România).

Organizatorii, Dinamo Brașov și forurile locale, au luat toate măsurile pentru desfășurarea în cele mai bune condiții a întrecerilor, care se vor disputa între 27 februarie și 3 martie după următorul program: probele alpine, cursele de fond și întrecerile biatloniștilor vor avea loc la Polana Brașov, pe traseele binecunoscute și omologate din Postăvar (alpine) și Polana Mică (fond și biatlon); săritorii vor fi împărțiți în două grupe: una va concura pe trambulina de 30 m de la Borșa, iar cealaltă pe cea de 70 m de la Valea Strimbă.

Primele delegații de sportivi vor sosi la Polană începînd de luni, cînd va începe recunoașterea pirtțiilor și traseelor.

**leri au continuat turneele campionatului feminin de volei**

## FARUL C. S. Ș. CONSTANȚA A ÎNTRECUT PE DINAMO!

CONSTANȚA. 22 (prin telefon). Vineri au continuat în localitate jocurile din cadrul turneului feminin de volei, lecurile 1-6. Reuniunea a fost dominată de derbyul Farul C.S.Ș. Constanța — Dinamo București, programat în deschidere. O sală arhiplină a încurajat permanent formația favorită și în final a aplaudat frenetic victoria muncii a elevelor antrenorului constănțean Octavian Dimofte. Scor: 3-1 (9, -13, 10, 5) în favoarea echipei Farul C.S.Ș. Pe lângă satisfacția victoriei obținute de gazde, publicul a aplaudat un joc plăcut, în viteză, cu faze spectaculoase, la care și-au adus contribuția ambele echipe. A fost un derby pe deplin onorat. Partida a început furtunos, tinerele Mirela Cazangiu și Mirela Nistor de la Farul promițînd foarte

mult atît în atac, cit și în apărare. Și așa a și fost, prima jucătoare fiind — după o-

primul set, care a revenit clar gazdelor. În următorul, campioanele au intrat mai decise



Ca de obicei, trăgătoarea nr. 1 a echipei sibiene, Mirela Popoviciu, depășește cu ușurință blocajul bucureștencelor de la Calculatorul. Foto: Iorgu BĂNICĂ

pina noastră — cea mai bună de pe teren. Blocajele ridicate de constănțence. În special de Mirela Nistor, au pus serioase probleme dinamovistelor în

pe teren. Însă după 4-9 echipa Farul a echilibrat jocul, a egalat la 9, dar victoria în set

(Continuare în pag. 2-3)

### FINALELE PATINATORILOR ARTISTICI

Săptămîna plină pentru patinajul nostru artistic! Între 25 și 27 februarie, pe patinoarul din Miercurea Ciuc, se va desfășura Concursul republican rezervat speranțelor și copiilor. După o singură zi de pauză, între 1 și 3 martie vor avea loc întrecerile din cadrul finalei pe țară a „Daciadei”, rezervate juniorilor și seniorilor.

**Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri sub semnul unei noi calități în activitatea viitoare!**

## TRADIȚIA SUCESELOR — PREMISĂ PENTRU VIITOR

Ne aflăm, în ziua precedentă celei în care a avut loc Conferința de dare de seamă și alegeri a Clubului sportiv Arad, în sala de gimnastică. Peste tot — la birnă, paralele, la bară, înșirate de-a lungul oglinzii — zeci de fetițe executau programul de antrenament. Una dintre ele ne-a reținut atenția, prin statură — mică, foarte mică — și prin conștiinciozitatea execuțiilor, în contrast cu virsta — aveam să aflăm că are doar 4 ani! Povestea acestei fetițe: a venit în sală cu citva timp în urmă, împreună cu sora ei mai mare, gimnastă; a stat cit a stat pe bancă, apoi, într-o zi, antrenorii au zărit-o pe birnă, executînd mișcări pe care le văzuse la cel mari. Antrenorii au sesizat că o nouă mică gimnastă poate fi inclusă în grupa speranțelor gimnasticii de miine.

Am reținut acest episod, intrucit, a doua zi, în cadrul dezbaterilor de dare de seamă și alegeri, una din ideile de sinteză a fost selecția sportivilor. În materialul prezentat s-a precizat că numai în cursul anului 1984 au parcurs „sita” selecțiilor 4800 de copii — ceea ce este o cifră remarcabilă — fiind reținuți, în cadrul grupelor de începători, 93 de noi sportivi, cifră ce ar constitui un argument în favoarea ideii de exigență. Am mai aflat din darea de seamă că „din 206 sportivi, cuprinși în grupele de începători și avansați, la începutul lui '84, 126 s-au retras din activitatea sportivă, rămîind doar 80 în cele 3 secții”. Ce dovedește acest bilanț? Că selecția nu a fost

**Alex. SOLOMONESCU**

(Continuare în pag. 2-3)



# DACIADA

## COPIII DIN ALBAC

Ger aspru, viscol. Zăpada din frumosul parc al stațiunii Vatra Dornei scîrție sub picioarele unui grup de copii însoțiți de profesorul lor. Poartă cu ei schiuri și săni. Ajung la Hotelul „Bradul” și — la recepție — profesorul se desprinde de grup: „Sintem sportivii județului Alba...”.

Nu se putea altfel. Dacă-i vorba despre județul Alba și de sporturile de iarnă, apoi profesorul este Iancu Pleșa. Și așa era: „Bun venit — îi urăm. Cîți sint din Albac?”. „Majoritatea. 7 din 10. Dacă or fost cei mai buni...”. Sîm de vorbă cu acest bărbat, „cît bradul”, și-i e plăcere să-l auzi. Este unul din oamenii aceia minunați care-și pun toată priceperea și pastunele în slujba dezvoltării continue a mișcării noastre sportive. „Sint localnic, am fost pădurar, am devenit profesor de educație fizică la Oradea și am revenit pe meleagurile natale. La noi, toți copiii schiază! În comuna Albac și în cele 10 sate aparținătoare. Iarna, orele de educație fizică se fac numai pe schiuri. Îi văd că-i bun, gata, îl iau la schi fond. După terminarea cursurilor, la ora 13, cu cel aleși, 20—40, încep antrenamentele. Asta-i secretul că an de an în concursurile „Daciadei” obținem, cu regularitate, multe locuri unu.

### Insemnari

Cu copiii dintr-o comună cu circa 3.000 de suflete... Scara după ce s-au culcat sportivii, mai aflăm că în comuna lui Horia sportul este iubit de toată lumea. Că există aici o vitrină mare, cu trofee sportive, „așa cum, credem, n-au multe cluburi în țară”.

Le-au adus sportivii de la schi și sanie, halterofili, frații Vasile și Marin Negrea, voleibaliștii Chezan și Corches, jucători în prima divizie a țării. În urmă cu o săptămână, cei din Alba au obținut locul II pe țară în „Cupa U.G.S.R.”; săptămîna viitoare, profesorul vine cu alți doi copii, tot din Albac, la „Cupa Pionierului”. „Trag bine cu pușca și lunecă bine. Is pentru biatlon”.

„Competiția de schi fond, dotată cu „Cupa Congresului al XII-lea al U.T.C.”, a luat sfîrșit. Reprezentanții județului Alba au cîștigat trofeul pus în joc. Cei 7 din Albac au obținut din nou rezultate foarte bune, la ambele categorii de vîrstă: Sanda Oneț (locul I), Vasile Pașca, Ana Bara, Zenu Moraru (II), Maria Cioaza (IV), Casian Pleșa (VIII), Ioan Oneț (IV — sanie). Reprezentanții județului Alba a ocupat și locul II în competiția de biatlon. Un total de 258 puncte pentru acest județ în clasamentul ediției de iarnă a „Daciadei”.

Successes demne de toată lauda pentru copiii din Albac și profesorul lor. Felicitări!

Modesto FERRARINI

## TRADIȚIA SUCESELOR

(Urmare din pag. 1)

făcută, în toate cazurile, după criteriile științifice, obiective, și că o parte din cei admiși au avut doar rolul de a completa niște statistici. Așadar, reținem că selecția se face — și asta este bine — dar nu întodeauna cu atenția cuvenită, aceasta urmînd a fi latura perfectibilă în activitatea de viitor. S-a precizat că, în perioada de referință a dării de seamă, C.S. Arad și-a adjudecat 10 medalii, din care 5 de aur la campionatul mondial, europene și balcanice, și a cucerit 8 titluri de campion național. Bilanțul este meritoriu. În programul privind dezvoltarea activității se prevede ca la viitoarele Jocuri Olimpice sportive clubul arădean să aducă noi medalii, implicate fiind secțiile de gimnastică și de lupte greco-romane. De ce nu și celelalte? Poate tocmai din cauza selecției, încă discutabilă.

Cei care au luat cuvîntul au relevat puterea acestui club. Au evidențiat condițiile bune în care se desfășoară activitățile sportive, cit și faptul că există o formație de antrenori, bine pregătiți, dornici de izbînzii ale elevilor pe care-i îndrumă. De pildă, Geza Weiner, antrenor de gimnastică, a subliniat necesitatea „alimentării” loturilor (național și olimpic) cu elemente bine pregătite, aici, la C.S. Arad, unde sint asigurate toate condițiile în acest sens. „Se simte nevoia unei idei unitare în pregătirea sportivilor” — a spus G. Weiner. Dacă există această nevoie — precizăm noi — nu vedem piedici ce ar putea sta în calea ei.

Reales în funcția de președinte al clubului, Ștefan Ziegler, un experimentat organizator al mișcării sportive, ne spunea, cu deplină acoperire în fapte, că „tradiția noastră este succesul”. Atît lucrările Conferinței la care am participat, cit și activitatea clubului, în general, confirmă posibilitatea continuării acestei tradiții.

## INVITAȚIE LA MANGALIA

În această perioadă a anului, binecunoscutul hotel „MANGALIA”, din stațiunea ou același nume, este o excelentă gazdă și pentru sportivii cluburilor și asociațiilor din întreaga țară. La acest modern complex, I.H.R. Mangalia oferă, printre altele, piscină, terenuri de baschet, tenis, handbal, fotbal sală de sport. Relații suplimentare se pot obține la telefonicele 917-52452 și 51656.

## Ieri, în Divizia „A” la polo

### VICTORII ALE ECHIPELOR FAVORITE

ORADEA, 22 (prin telefon). Au continuat, în bazinul din localitate, meciurile din cadrul primului tur al întrecerii pentru locurile 1—6 în Divizia „A” la polo.

**RAPID BUCUREȘTI** — **PROGRESUL BUCUREȘTI** 7—6 (2—1, 2—2, 2—3, 1—0). O întîlnire interesantă, în care experimentații jucători feroviari au fost nevoiți să se întrebuinteze mai mult decît se aștepta pentru a obține victoria. Astfel, în min. 24, scorul era egal, 6—6, moment în care Ivănescu (Progresul) a ratat o lovitură de la 4 m. Au marcat Jianu 2, Ilie, Arsene, Tufan, Gaiță, Florinescu (R), respectiv Ivănescu 4, Crețu, Dingu. Au condus St. Karacsony — S. Stănescu.

**CRÎȘUL ORADEA** — **VOINȚA CLUJ-NAPOCA** 15—6 (4—1, 4—1, 3—1, 4—3). Orădenii

s-au impus fără probleme, prin punctele înscrise de Costrăș 5, Iliey 3, Gordan 2, Raț 2, Fejer 2, Kiss. Pentru clujeni au marcat Colceriu 2, Iliea, Szűcs, Olpretean, Sebők. Arbitri: B. Băjenaru și C. Frățilă.

**DINAMO** — **STEAUA** 12—4 (3—2, 3—1, 2—1, 4—0). După un început mai echilibrat, campioni s-au impus tot mai net. Realizatori: Hagiu 3, Răducanu 2, Moiceanu 2, Geambașu 2, Dan, Zaharia, Ardelean (D), respectiv Pantea, Frubh, Răgea, Chejan. Au condus R. Timoc — V. Goian.

Simbătă și duminică sint programate meciurile ultimelor două etape din turneul inaugural al frunțașilor Diviziei „A”, programul fiind dominat de partida Dinamo — Crîșul, de duminică.

Ilie GHIȘA — coresp.

## În Divizia „A” de baschet feminin

### MECIUL VOINȚA — OLIMPIA, UN VERITABIL „CAP DE AFIȘ”

O nouă etapă (a 28-a), de mare interes, se desfășoară astăzi și mine în cadrul Campionatului național feminin de baschet, „capul de afiș” al programului constituindu-l partida dintre Olimpia și Voința, ocupantele locurilor 2 și, respectiv, 3 în clasament și, în același timp, principalele urmăritoare ale echipei Universității Cluj-Napoca, frunțașă clasamentului. Cu acest prilej își vor relua activitatea internaționale Mariana Eșdincii (Olimpia) și Alexandra Heghedus-Anghelus (Voința). Studentele clujene susțin și ele un meci dificil în compania formației

bucureștene Politehnica, ale cărei rezultate slabe obținute în acest an (nouă înfrîngerii și doar o victorie) o obligă la o evoluție mai bună, care să-i refacă cit de cit prestigiul. În grupa 7—12, întîlnirile ICEMENERG — Chimistul și Comerțul — Rapid au o mare importanță în lupta pentru evitarea retrogradării.

Programul etapei: grupa 1—6: Politehnica Sportul studentesc București — Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca (locurile în clasament: 6 și, respectiv, 1; în meciurile anterioare: 1—3); Voința București — Olimpia București (3—2; 1—3); Politehnica Timișoara — Progresul București (5—4; 0—4); grupa 7—12: Voința Brașov — Crîșul Oradea (12—7; 0—4); ICEMENERG București — Chimistul C.S.S. Rm. Vilcea (11—8; 1—3); Comerțul C.S.S. Tg. Mureș — Rapid București (10—9; 1—3).

Meciurile din Capitală se desfășoară astfel: sala Floreasca, simbătă de la ora 12,30: ICEMENERG — Chimistul, Politehnica București — „U”, Voința — Olimpia; duminică, de la ora 8,30: Politehnica — „U”, ICEMENERG — Chimistul, Voința — Olimpia.

## CAMPIONATUL FEMININ DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

a revenit bucureștenilor. După 1—1 la seturi. Farul C.S.S. a jucat din ce în ce mai exact în celelalte, pasele Dolniței Dimofte au invitat colegele la combinații pe toată lungimea fileului. În acest timp, în tabăra dinamovistelor revirimentul nu s-a produs, eforturile uneori singulare ale Danel Coșoveanu, în special în linia a doua, și ale Victoriei Banciu nu au putut întoarce soarta partidei. A fost o victorie, muncită și meritată a gazdelor. Arbitrii V. Arbire și Cl. Murgulescu au condus foarte bine echipele: FARUL C.S.S. — Mirela Nistor, Marinela Neacsu, Dolnița Dimofte, Maria Enache (Elena Piron), Elena Cucos (Gabriela Vulpe), Mirela Cazangiu (Mădălina

Ciorbaru); DINAMO — Doina Moroșan (Mariana Ionescu), Georgeta Lungu, Victoria Banciu (Victoria Niculescu), Irina Velicu, Dana Coșoveanu, Mirela Pavel.

Al doilea meci a adus în teren pe C.S.U. I.M.N. Galați și Știința C.S.S. Bacău. Scor: 3—0 (1, 2, 2), pentru gălățence, într-un meci de 32 de minute (!), care — firesc — a stîrnit nemulțumirea publicului.

În ultima partidă, Chimia Rm. Vilcea — Universitatea Craiova 3—2 (—9, 9, 12, —7, 9), în urma unui joc spectaculos în care de la învingătoare s-au remarcat Ioana Cotoranu, Natalia Dulică, Marilena Dubinciu și Camelia Iliescu, iar de la invinse Gabriela Dumitrescu și Iuliana Encescu.

Mihail VESA

### NICI O SURPRIZĂ ÎN PLUTONUL SECUND

Cel de al patrulea turneu al plutonului secund, exemplar organizat de Flacăra roșie București, în sala Liceului industrial M.I.U. din Capitală, a prilejuit în ziua a treia favoritelor victorii destul de lejere. Astfel, în prima partidă, C.S.M. Libertatea Sibiu a dispus în numai 55 de minute de Calculatorul București cu 3—0 (6, 5, 9). Sibiențele și-au materializat avantajul clasei superioare folosind la pîlpîtur pe experimentata Doina Bîschin care dovedește vocație și pe acest dificil post. În sextetul: Anca Beșta, Carmen Bobe, Doina Bîschin, Mirela Popoviciu, Anca Ștefan și Daniela Ungureanu, au dovedit și de această dată că locul lor firesc ar fi fost în grupa valorică superioară. Practic, meciul a fost la discreția echipei antrenate de prof. N. Tudor, adversarele lor vîndînd din nou o formă scăzută, gîndînd alți la preluare și serviciu, cit mai ales la organizarea acțiunilor ofensive și de apărare. Cu excepția trăgătoarei Carmen Anghel, toate jucătoarele fobote de I. Simulescu nu au dat randament nici măcar minim!

Partida a doua a fost ceva mai disputată: Flacăra roșie București — Rapid 3—1 (11, —8, 4, 9). Echipa lui S. Chirșiță și C. Ștan și-a materializat vigoarea și mobilitatea remarcabile, dar mai ales calitățile coordonatoarei Corina Olteanu și ale „diagonalei” sale Nina Bujor. Sextetul în care au intrat, alături de cele

două, Lucia Eitz, Daniela Iacob, Nicoleta Stancu și Florica Niculescu (iar la schimbări Mariana Olteanu și Cristina Anton) nu a avut decît un moment de reală dificultate, în setul II, cînd rapidstele — pe serviciile bune ale Constanței Iorga și reușitele în atac ale Henei Tîrnoveanu — au dominat. În meci, însă, Sorina Niculescu a fost cea mai bună la rapidste. În ultimul joc, Chimex Constanța (în formația: Roxana Avram, Lilișana Văduva, Florica Geopăna, Teodana Culea, Mioara Paraschiv, Ileana Geambașu) a intrat clar pe C.S.S. Exploramin Caransebeș cu 3—0 (7, 11, 4). Jocurile au fost corect arbitrate de: Al. Dragomir — A. Dinicu, V. Vrăjescu — P. Pîturcă și R. Farmuz — D. Rădulescu. Azi (ora 13) meciurile: Calculatorul — Chimex Rapid — Exploramin și derbyul C.S.M. Libertatea — Flacăra roșie.

Aurelian BREBEANU

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Informăm participanții că ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea excepțională LOTO de mine, 24 februarie, la care se atribuie autoturismul „DACIA 1300” la ambele faze ale tragerii, importante sume de bani și excursii în R.P. Polonă. Se efectuează 7 extrageri, cu un total de 66 numere Extrageri „legate”, două cite două, alți la faza I, cit și la faza a II-a. Se cîștigă și cu 3 numere din 18 sau 24 extraze.

● Tot astăzi este ultima zi și pentru depunerea buletinelor la concursul PRONOSPORT de mine, duminică, care cuprinde multe meciuri „tari” ce vor pune desigur la încercare pe cei mai mulți dintre pronosportisți.

● A început vînzarea biletelor la tradiționala tragere extraordinară a Mărtisorului, din 1 martie. Consultați prospectul tragerii și jucați din vreme numerele dv. preferate.

● NUMERELE EXTRAZE LA TRAGEREA LOTO DIN 22 FEBRUARIE, EXTRAGEREA I: 28 67 60 83 32 55 2 62 81. EXTRAGEREA a II-a: 47 74 29 19 16 34 87 27 5. Fond total de cîștiguri: 1.143.609 lei, din care 195.450 lei, report la categoria 1.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 17 FEBRUARIE: categoria 1: 8 variante 25%; a 14.763 lei; cat. 2: 6,25 variante a 16.041 lei; cat. 3: 28,50 variante a 3.518 lei; cat. 4: 187,25 variante a 535 lei; cat. 5: 487,50 variante a 200 lei; cat. 6: 2.950,25 variante a 100 lei.

## PROFESORUL DE ED ÎN FORMAREA

● Consfătuirea inițiată de Inspectorat pe tema educării politico-patriotice și

Este binecunoscut rolul școlii în formarea intelectuală și fizică a tinerii generații, în pregătirea elevilor pentru muncă și viață. Pe planul pregătirii fizice, factorul de referință în instituțiile de învățămînt îl reprezintă, alături de organizațiile de pionieri și U.T.C. (cărora le revine sarcina de a coordona activitatea sportivă de masă), profesorii în training, adică cei care au misiunea de a forma la elevi reflexul unei vieți fizice active. Din acest punct de ve-

dere s... dienza... sorului... rindur... carea... proces... formă... constru... comuni... nilor... patria... XIII-lea... țările... feriri... CEASU... domet...

## CAMPIONATELE UNIVERSITARE DE ATLETISM

Astăzi și mine, în sala din parcul sportiv „23 August” sint programate întrecerile finale ale campionatelor naționale universitare. În paralel se desfășoară etapa de zonă a concursului republican pentru juniori III (în ambele zile, concursul începe la ora 9,30). Alte zone ale loc la Slatina, Roman și Timișoara. Finala competiției este programată la Cluj-Napoca.

## CAMPIONATUL DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

atractivă. Să sperăm că presupunerile sev or adeveri și că desfășurarea campionatului va contribui la progresul general al handbalului nostru masculin.

### CLASAMENT

1. H.C. Mînaur	11	9	2	0	326-251	31
2. Steaua	11	10	0	1	328-269	31
3. Polit. Tim.	11	9	0	2	283-239	29
4. Din. Buc.	11	6	2	3	279-264	25
5. Dinamo Bv.	11	5	1	6	234-250	22
6. Constr. Or.	11	5	0	6	250-272	21
7. St. Bacău	11	4	1	6	297-295	20
8. Carpați M.	11	3	3	5	252-274	20
9. U. Cluj-N.	11	3	1	7	222-266	18
10. Univ. Cv.	11	1	3	7	234-257	16
11. Constr. Arad	11	1	3	7	260-300	16
12. Mm. Căvnic	11	2	0	9	266-294	15

### CLASAMENTUL GOLGETERILOR

1. Alexandru Fölker (Politehnica Timișoara) 95; 2. Maricel Volnea (H.C. Mînaur Baia Mare) 92; 3. Alexandru Matei (Carpați Mîrșaa) 90; 4. Vasile Sîngă (Steaua) 88; 5. Dumitru Jenea (Construc-torul Arad) 83.

## REINTRAREA ÎN GRUPĂ DE ELITĂ A „C

(Urmare din pag. 1)

Italia, formate din cite patru concursuri și încheiate fiecare cu un „Masters” (primii 8 calificați). Obiectivul participării este în mare măsură îndeplinit. Segăreanu, în revenire de formă după accidentul suferit în toamna trecută, a cîștigat concursul de la Rosenheim din circuitul R.F.G., iar Marcu și Dirzu s-au calificat și ei în „Masters”.

— Ce considerați că trebuie făcut în viitor pentru binele tenisului de la noi?

— Avînd în vedere obiectivele majore ale mișcării noastre sportive — în fața căreia, cum se arată în documentele Congresului al XIII-lea, stau sarcini de mare răspundere legate de îmbunătățirea calității muncii — federația noastră își propune organizarea unor repetate acțiuni pentru depistarea tinerilor talente și formarea lor ca tenismani valoroși, competitivi în arena internațională, care să reprezinte cu cinste culorile patriei. Tocmai în acest scop, la ultimul curs de perfecționare a antrenorilor de tenis, din de-

cembrie... pe o m... activită... cii de s... promov... le a el... progres... — O... sul femi... mai des... mele Di... cialist, o... șanse s... nisului... — Dia... 1984 un... rînd, la... titlurile... categorii... 17—18 an... o viitoa... că de a... presiona... ei psihic... bilizare... teligența... Tocmai... ma-o u... cred că... ril ei d... care sin... vorbeas...

## CURSURI DE PREGĂTIRE LA I. E. F. S.

Începînd cu data de 24 februarie 1985, ora 9, în cadrul Institutului de Educație Fizică și Sport din București, strada Ștefan Furtună nr. 149, se vor ține cursuri de pregătire pentru admiterea în ca-

drul acestui Institut, în flecare duminică, cu excepția zilei de 17 martie 1985.

Relații suplimentare la secretariatul Institutului (tel. 49.24.10).

## Sublinieri

A fost o vreme, mulți ani de-a rîndul, cînd, fără nici o exagerare, puteai pune semn de egalitate între atletismul clujean și unul dintre slujitorii săi, antrenorul emerit dr. Ion Arnău (doctor în drept), cîci prin minile acestui iscusit meșteșugar, modelator de talente, au trecut zeci și zeci de generații de atleți, începînd cu acel sprinter de legendă al atletismului nostru, înegalabilul „Mocci” (Ioan Molna) și încheiînd cu... Dar cine-l poate ține minte pe toți cei care au învățat a.b.c.-ul atletismului sau au ajuns per-

forma... torului... cesta... orice... Arnău... câmpu... dețina... ținut... au fo... ai m... luai... aborda... el, în... închei... De c... fegit... n-a în... chelat... activă... trivă... continu... multe...







### MIHAI SUBĂ PRINTRE LIDERI

Nici acum, cind cortina este gata să cadă, turneul zonal de șah de la Praga nu și-a spus ultima replică. Înaintea rundei a 16-a a fost reluată întrerupta Subă-Grigorov, apreciată de toți ca pierdută pentru jucătorul nostru. Dar, marele maestru român și-a etalat calitățile de analist și luptător, reușind — la capătul unei apărări extraordinare — să obțină ceea ce se cheamă o „remiză de aur”. Subă reîntra astfel printre lideri, poziție pe care o păstrează și după runda a 16-a, în care a remizat cu Pinter, iar Ghindă și-a făcut

datoria luindu-i o jumătate de punct lui Jansa. Marele beneficiar al penultimei reuniuni a fost bulgarul Ermenkov, învingător cu negrele în fața ungarului Farago, care iese din cursă. Florin Gheorghiu nu l-a putut învinge cu negrele pe Csom (nici n-a forțat, de altfel), lăsînd totul pentru partida finală cu Prandstetter, în care va conduce albe. Are neapărat nevoie de victorie. Vine amenințător Schmidt: el a întrerupt în avantaj cu Grigorov și în cazul unei victorii (altminteri scontate) va totaliza 9 puncte, cu care va face o serioasă opțiune pentru calificare. Celelalte rezultate: Gheorghiev — Ftacnik 1-0, Prandstetter — Doneev, Adorjan — Sznapik și Mokry — Stempin, remize.

În clasament, 4 lideri: Subă, Pinter, Jansa, Ermenkov 9½, Gheorghiu, Prandstetter 8½, Schmidt (1), Farago, Ftacnik, Sznapik, Gheorghiev 8, Adorjan, Csom 7½, Ghindă, Doneev, Mokry 7, Stempin 6½, Grigorov 5½ (1).

Ultima rundă, simbătă. Dăm programul ei pentru... amatori calculului probabilităților: Jansa — Subă, Pinter — Schmidt, Ermenkov — Adorjan, Gheorghiu — Prandstetter, Ftacnik — Ghindă, Sznapik — Gheorghiev, Grigorov — Csom, Stempin — Farago și Doneev — Mokry.

### IN „C.C.E.” LA BASCHET

PARIS, 22 (Agerpres). În cadrul turneului final al „Cupelor campionilor europeni” la baschet masculin s-au disputat alte două meciuri, încheiate cu următoarele rezultate: Real Madrid — Maccabi Tel Aviv 100-76 (51-38); TSKA Moscova — Banco di Roma 97-77 (48-38).

Rezultate înregistrate în semifinalele (meciuri tur) competiției similare feminine: T.T.T. Riga — Levski Spartak Sofia 74-51 (40-20), B.C. Vicenza — Agon Düsseldorf 93-57 (42-26).

## Fotbal meridiane

### EL MUNDIAL MEXICO 86

### ETERNELE DISCUȚII ASUPRA „CAPILOR DE SERIE”

Lupta câștigătorilor pentru C.M. de fotbal, 1986 este în plină desfășurare. Pentru cele 22 de locuri disponibile (două fiind acordate „fără luptă”, Italiei, campioana lumii, și Mexicului, gazda întrecerii) se desfășoară o întrecere impresionantă prin amploarea și echilibrul ei. Dar, în paralel, mai are loc o dispută. Mai puțin spectaculoasă, dar puțin vitioasă, partidă mai cu seamă în... căile seferelor fotbalistice. Este disputa pentru stabilirea „capilor de serie” ai întrecerii din Mexic, operație care a sîrșit la București a C.M. contruvenit, discuții, polemici, dezacorduri nu există un criteriu absolut valabil și unanimitate recunoscută pentru atribuirea acestor poziții avantajoase. Ce și în Spania, în 1982, și în Mexic vor fi puse „capii de serie”. Acum trei ani cele șase formații desemnate, să reamintim, erau: Spania, ca țară organizatoare, Argentina, deținătoare titlului suprem, R.F. Germania, campioana a Europei și deținătoare cel mai bun punctaj în lupta de calificare, Brazilia, de trei ori campioană a lumii, Italia, local pentru la C.M. 1978 și la Euro '80, și în fine, Anglia. Cu mai conturată alegere s-a arătat a fi cea a selecționatului englez care s-a putut prezenta aici un argument în sprijinul desemnării sale (s-a participat la turneul final de 1978 și a avut o apariție modestă la Euro '80). Totuși lupta a început din afară echipelor Angliei a reprezentat un simplu



Scotianul Steve Archibald, care apără culorile lui C.F. Barcelona, sîtează spre poarta lui Real Sociedad, cu toată opoziția lui Genaro Celayeta. Telefon: A.P. AGERPRES

gest de „atenție” al comisiei de organizare. Reluînd subiectul desemnării „capilor de serie” multe ziare de specialitate, mai cu seamă cele franceze, reamintesc că „ceea ce a tenat foarte mult a fost maniera arbitrară în care acești lideri de grupă au fost stabiliți” („France Football”). Majoritatea comentariilor susțin „stabilirea unor criterii și prezentarea lor înainte de desfășurarea operațiunii de tragere la sorți a componenței regiului grupelor turneului final. După unele indiscreții s-ar fi și ajuns la stabilirea celor șase echipe ce vor beneficia de favorizantele poziții de „capii de serie”: Italia, Mexic, Brazilia, Argentina, Uruguay și Anglia. Față de această insistență a unei asemenea desemnări arbitrară, foarte vulnerabilă, s-au înregistrat și primele dezmintiri oficiale. Sepp Blatter, secretarul general F.I.F.A., a declarat: „Forma mondială a decis să nu deschidă dosarul desemnării capilor de serie decât după terminarea calificărilor (s-a foarte frecv, pentru că s-ar putea desemna o echipă care să nu se... califice). Pînă în acest moment, numai echipele Mexicului și Italiei, în virtutea unor criterii clare și u-

nanim admise, au obținut calitatea de capi de grupă. În privința celorlalte patru locuri, ele vor fi atribuite selecționatelor europene sau sudamericane în funcție de rezultatele din calificări. Atunci va putea fi judecat modul cum a procedat F.I.F.A.” La rândul său, francezul Jacques Roges, președintele U.E.F.A. și vicepreședintele F.I.F.A., grîbindu-se să-și liniștească compatrioții, a confirmat că... „nici o decizie nu a fost luată. Și eu voi fi, ca președinte al Uniunii europene, foarte nemulțumit în eventualitatea că echipa Franței, semifinalistă a Mondialului '82 și campioană a Europei, nu va fi preferată reprezentativei Angliei”. Sigur că selecționata franceză are acum argumente ale performanței care o indică drept „cap de serie”. Dar, cum bine remarca S. Blatter, trebuie să așteptăm mai întîi rezultatele calificărilor. Altfel, vorba proverbului, înseamnă să... vindem pielea ursului din pîdure!

Importantă ne apare ca desemnarea să fie efectuată prin criterii dinainte anunțate, astfel ca prezumțiile, care și-au și făcut loc în multe comentarii și se întrevăd și în unele declarații, să nu mai aibă justificare.

F.I.F.A. este prima care trebuie să lupte pentru menținerea onorabilității sale!

Eftimie IONESCU

ȘTIRI... ȘTIRI...  
● Într-un meci internațional amical, disputat la Quito, selecționata Ecuadorului a învins cu scorul de 3-0 (1-0) echipa Boliviei. Golurile acestor partide, la care a asistat peste 25.000 de spectatori, au fost înscrise de Maldonado (min. 22), Benítez (min. 65) și Villafuerte (min. 70).  
● În cadrul turneului internațional de la Leningrad, echipa poloneză Legia Gdansk a învins cu 2-0 (1-0) selecționata de tineret a orașului Leningrad. Într-un alt joc, formația locală Zenit a întrecut cu 3-1 (2-1) echipa finlandeză TPS Turku.

Romeo YILARA

## ATLETISM LA ÎNALTE COTE

- Campionatele S.U.A. — o competiție de amploare
- Galina Cistiakova: un progres de aproape un metru într-un an!
- Pregătiri pentru „mondialele” de cros

Marea arenă acoperită „Madison Square Garden” din New York este gazdă, la acest sfîrșit de săptămîină, a campionatelor Statelor Unite, dispută tradițională, una dintre cele mai importante competiții indoor ale atletismului internațional. Si aceasta pentru că, în afara celor mai buni atleti americani, la întreceri la parte o serie de mari performeri din diferite țări, campionatele S.U.A. fiind o competiție, cum se spune, „deschisă”.

La întrecerile din acest an vor fi prezenți atleti și atlete din Canada, Cuba, Belgia, Franța, Irlanda, Kenya, România, Suedia, U.R.S.S. etc. Țara noastră va fi

reprezentată de cele șase atlete care au avut o evoluție remarcabilă în „circuitul american” de concursuri: Doina Melinte, Fița Lovin, Maricica Puliță, Cristeana Cojocaru, Vali Ionescu și Anisoara Stanciu.

● Noua recordmană mondială, în sală, la săritura în lungime, sovietica Galina Cistiakova, este în vîrstă de 22 ani. Anul trecut ea a devenit recordmană mondială, în aer liber, cu rezultatul de 7,29 m, iar simbătă, în sală din Chișinău, a realizat 7,55 m. Eleva antrenorului Vladimir Sokolov și-a îmbunătățit recordul personal, într-un an, cu aproape un metru! Evident, ea este principala favorită la „europenele” de sală, de săptămîina viitoare, de la Atena.

● La Nairobi au avut loc cam-



Noul recordman mondial, înscamdată, doar pe tera scoperă! la aruncarea greutății, Ulf Timmermann (R.D.G.) cu 22,15 m. Telefon: A. P. AGERPRES

### PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

ROMA, 22 (Agerpres). Proba feminină de coborîre din cadrul concursului de schi al „Universiadei albe”, de la Belluno, a fost câștigată de schioara cehoslovacă Olga Charvatova, cronometrată, pe o pistă în lungime de 2.381 m, cu timpul de 1:17.83. Pe locurile următoare s-au clasat Janan Gantnerova (Cehoslovacia) — 1:18.26, Bianca Fernandez-Ochoa (Spania) — 1:19.09, Caroline Attia (Franța) — 1:19.19, Tatiana Bogdanova (U.R.S.S.) — 1:19.73, Moika Hejstrukova (Cehoslovacia) — 1:19.83.

ZÜRICH, 22 (Agerpres). În prima zi a campionatelor mondiale feminine de biatlon, competiție ce se desfășoară la Egg (Elveția), schioara sovietică Kaia Parve a terminat învingătoare la proba de 10 km cu timpul de 43:21. Pe locurile următoare s-au situat norvegianca Sanna Grønhaug — 44:20 și suedeza Eva Korpeta — 44:43.

### RECORD MONDIAL PE 200

TORINO, 22. În cadrul campionatelor de atletism ale Italiei, în Palatul sporturilor din Torino sprinterul Stefano Tilli a parcurs turul de pistă (200 m) în 20,52 s, rezultat care constituie un nou record mondial pe această distanță. Precedentul (20,57 s) îi aparținea, de anul trecut, vest-germanului Ralph Lübke.



Festivitate de premiere la St. Moritz, după desfășurarea probei de bob 2 din cadrul „europenei”. Echipajul sovietic Ekmanis-Alexandrov a câștigat medalia de aur. Pe locul doi, R.D.G. (în dreapta), iar pe locul trei Elveth. Telefon: A.P. AGERPRES

### TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

CICLISM ● Cursa Nisa — Atlasio (134 km), ediția a șaptea, a fost câștigată de rușii italian Pierino Gavazzi care a parcurs distanța în 4:05:40 (medie orară de 43,473 km). În același timp au încheiat întrecerea alți 13 concurenți.

INOT ● În cadrul campionatelor U.R.S.S., în bazinul olimpic din Moscova, au fost înregistrate cîteva bune rezultate: femei: 400 m liber: Olga Grigorieva 4:18.26, 400 m mixt: Elena Denderova 4:53.90; bărbați: 600 m liber: Aleksandr Bazanov

2:57.10, 400 m mixt: Vadim Iaruk 4:27.82.

TENNIS ● Turneul de la La Quinta (California), în cadrul „Marelui premiu Nabisco”: Sued — Nelson 1-4, 1-4, 1-4, Connors — Gilbert 1-4, 1-4, 1-4, Lloyd — Timmerman 1-4, 1-4, 1-4, Krickorian — Perkins 1-4, 1-4, 1-4, Pate — Pinter 1-4, 1-4, 1-4

TENNIS DE MASĂ ● Liga europeană (Super-Divizia): la Veszprém: Suedia — Iugoslavia 6-1, la Ruzsvov: Polonia — Ungaria 7-0

● LA 31 DE ANI, cîți are, austriacul Franz Klammer, fost campion mondial olimpic la coborîre (recent, la C.M. de la Bormio a fost al patrulea), a anunțat că s-a decis să abandoneze schiul competițional și să opteze — avînd în sînge, plăcerea vitezelor — pentru „automobilism”. Debutul și-l va face, la volanul unei „Alfa-Romeo”, la campionatul vest-german pentru mașinile de serie ● FEDERAȚIA INTERNAȚIONALĂ DE HOCHEI PE GHEAȚĂ are, de anul trecut, 35 de țări membre prin admiterea cererilor de adeziune a două federații latino-americane: Mexicul și Brazilia. Foru: Internațional va organiza, în vară, un curs de pregătire a antrenorilor în Mexic. ● OFICIALITĂȚILE SPORTIVE ENGLEZE intenționează să depună candidatura Londrei pentru organizarea Jocurilor Olimpice din anul 1992. Informează ziarul londonez „The Guardian”. De menționat că pînă acum Londra a mai fost gazdă a Jocurilor Olimpice în anii 1908 și 1948. ● EXISTĂ ÎN OLANDA o anume competiție tradițională pentru alergarea pe patine. Este vorba de „Turul celor 11 orașe”, concurs de patină; vitezi, desfășurat pe rețeaua de canale ce leagă diferitele localități și care, pe timpul iernii, în mod obișnuit, sînt înghețate bocră. A 13-a ediție a competiției a revenit unui tînar pe nume Evert Van Benthem (25 ani), care a străbătut 200 km în timpul de 6:47:00. La întrecere au luat parte peste 18.000 de concurenți, ale căror eforturi au fost urmărite de peste un milion de spectatori! ● DE LA PATINAJUL vitezi la cel... artistic. La ediția din acest



de la Belluno au refuzat, pur și simplu, să la parte la proba de coborîre, susținînd, sus și tare, că pista este foarte pretențioasă și că ea constituie un adevărat pericol pentru integritatea corporală a concurenților... ● LA PARIS se vor desfășura, mîine, întrecerile pentru „Cupa Mondială” la judo. Iau parte selecționatele Africii, Americii, Asiei și Europei. Cu cinci campioni olimpici și doi campioni mondiali în formație reprezentativă Asiei apare ca principala favorită. ● MARELE „HOBBY” al proaspătului campion mondial la slalom urlag, vest-germanul Markus Wasmeier, îl constituie nu... schiul, cum ar fi poate normal, ci alpinismul! ● PENTRU A LUA PARTE la viitoarea ediție a competiției de yachting „Cupa Americii” (care va avea

an a „mondialelor” de la Tokio s-au înscris 128 de concurenți din 24 de țări. Principali favoriți sînt Katarina Witt (R.D.G.), Tiffany Chin (S.U.A.) și Midori Ito (Japonia) la fete; Josef Sabovik (Cehoslovacia), Aleksandr Fadeev (U.R.S.S.) și Brian Bostano (S.U.A.) la băieți. Dar și pe ghință se pot înalțina surprize. ● SCHIORII SPANIOLI participanți la „Universiada albă” loc în lanțurile 1987 la Freemantle, în Australia) trebuie să al, în primul rînd, o ambarcație corespunzătoare, apoi să cunoască bine „arta” navigației, să fi temerar și nu în ultimul rînd — potrivit dorinței organizatorilor — să dispună de „armamentul” sumă de 2.000 de dolari, care reprezintă o cauziune obligatorie pentru orice participant! Vă dau seama, desigur, cam cine sînt cei care pot lua startul într-o astfel de competiție... ● RECENTA FINALĂ a turneului de tenis, în aer liber, de la Delray Beach s-a desfășurat între Martina Navratilova (22 ani, campioană mondială în 1978, 79, 82, 83, 84 și Chris Evert-Lloyd (29 de ani, campioană a lumii în 1973, 75, 77, 80 și 81), adversare... tradiționale, care — în capul de afiș al tenisului de peste 10 ani, mai precis din 1973. De atunci, cele două faimoase tenismane s-au lîntuit de 62 de ori, succesele împărțindu-și-le exact. Cu ultima sa victorie, Navratilova (6-2, 6-0) a luat avantaj: 32-31. ● PENTRU FUNCȚIA de președinte al Federației Internaționale de Călărie deținută, în prezent, de prințul Philip de Edinburgh, și-au anunțat intenția de a candida Christian Legrez (actualul președinte al federației franceze), contele Dieter Landsberg-Velen (R.F.G.) și prințesa Anne a Angliei. ● PREȘEDINTELE comitetului special al O.N.U. împotriva apartheidului, Joseph Garba, a solicitat organizatorilor „Marelui premiu automobilistic de la Miami”, care va avea loc mîine, să nu admită participarea a doi piloți sud-africani.